



# 希望遇上懂我、欣赏我的她



资料图片

## 首场“周六有约”相亲见面会 公开征集20名单身男女 年龄25岁至35岁

□记者 范丽萍

本报讯 为丰富活动内容,进一步提高相亲成功率,本报万人相亲鹊桥会特别推出“周六有约”相亲见面会,现公开征集20名单身男女,报满为止,有意的朋友请千万不要错过机会哦!

据活动负责人介绍,“周六有约”相亲见面会,是继万人相亲大会、八分钟约会以及各大单场相亲活动后,又一重点打造的系列主题活动。该活动突出会员“一对一”服务,并根据不同年龄段、职业特点等进行划分,精准配对。现场还有经验丰富的“爱心红娘”帮忙牵线搭桥,牵手成功率高。

本周六首场活动,征集20名单身男女,年龄限定在25岁至35岁,大专及以上学历,报满为止,鹊桥会会员可提前预约报名。没有成为会员的朋友,请携带本人身份证原件及复印件,近期三英寸生活照1张,毕业证原件及复印件,离异或丧偶者提供相关证明等材料,报名参加本次活动。但需要提醒大家的是,活动必须本人亲自到场,不允许家长替代。

活动时间:本周六上午9点至11点,过时不候。

报名地址:平顶山日报社东配楼二楼208室。

报名电话:4940520、4940521、18236662727、13592179403。

## 54岁退休的她 寻找生活理念一致的另一半

□记者 范丽萍

本报讯 编号为E1639的女会员,今年54岁,已退休。多年前,她离异后独自一人守着女儿生活。如今女儿在外地读研究生,她想再婚。结合以往的相亲经历和自身性格特点,她觉得生活理念一致的男士才能够共同生活。

近日,E1639来到本报万人相亲鹊桥会报名参加展示。她身高166厘米,体重60公斤,给人第一印象就是瘦高个,打扮也利落。她说自己喜欢体育运动,体操、排球、徒步走、单杠,没事的时候会练一练。“另外,我还是一个喜欢亲近大自然的人,闲暇的时候去郊外挖挖野菜,在周边环境优美的农家乐小住两天,放松心情。可是总是一个人,难免孤独,特别是从女儿到外地上学以后,心里总是空落落的,生怕有病或是出现什么意外。”E1639坦言道。

她曾参加过相亲,但总是没有遇到对的人。她不是一个过多干涉别人的人,当然也不希望别人过多干涉她。择偶方面,她希望找一个诚恳持重、懂生活、生活理念一致,看起来利落一点的另一半,要有稳定收入和住房,最好身高172厘米以上,这样以后两个人走在一起也般配。

如果哪位符合条件的男士有意,请拨打她的电话13283754613联系。

### 情感倾诉

情感热线:4940520

邮箱:3152771626@qq.com

倾诉人:R先生  
性别:男  
年龄:30岁  
职业:公务员

编号为B1792的R先生戴个眼镜,瘦高个,文质彬彬。通过交谈,笔者感觉R先生是个有理想、有抱负的80后男士。他说,作为一个外地人,他一直希望在平顶山有一个温馨的家庭,找到自己的归宿,然后全身心投入到事业中。但一次不太如意的婚姻却使他的理想破灭,让他的人生跌入低谷,也让他重新回到原点,好在他依然对生活和感情婚婚抱着积极乐观的态度,希望借助本报这个平台找到真爱和归宿。

#### 大学期间曾有一段美好的爱情

我是黄河边长大的孩子,父母都在文化部门工作。2007年在武汉上大学期间,我与高中同学演绎了一曲青春之歌。

她在南方上大学,我们异地恋坚持了6年。因为她在南方已生活学习了多年,已经完全融入了当地的生活,所以毕业后为了爱情,我去南方追随她。当时她研究生即将毕业,学校事情比较多,我们都面临着工作就业的压力,我希望可以尽快稳定,能够给她依靠。然而欲速则不达,越是迫切越是没办法做好。在坚持了几个月后,我感觉我给她们的压力也越来越大,有时候甚至成了她的负担和累赘,无法给她想要的生活。经过内心的斗争与她沟通交流后,我暂时回到了家乡。

后来我努力争取,我们却依然没办法在一起,慢慢地就失去了联系。可能我们相互之间过于熟悉,连最后的分别都没有说出口,却又形成了默契,心照不宣,我们只能在心中默默祝福对方幸福!

#### 没有感情基础的婚姻经不起风雨

2011年,由于工作原因我来到平顶山,6年来在这里我从陌生到熟悉。单位同事和

领导都很照顾我,给我很大支持,使我融入了这个城市,特别是感情方面,不断替我留意。但我当时感觉年轻人应把事业放在第一位,自己的事业刚起步,我还没有足够的自信和能力给另一半幸福快乐的生活,就没有寻找属于自己的爱情,感情进入空窗期。

2014年9月,一次偶然的认识了一位本地姑娘,和我同岁,她性格开朗、热情,当时彼此感觉都挺好。同时由于家庭原因(我妹妹要结婚,家里希望我可以先结婚),父母催婚,促使我希望可以尽快找到合适的人步入婚姻殿堂,了却他们的心愿。在交往了几个月后,我们商定了婚事,随后我们领证结婚,组建了我们的家庭。因为双方父母都离得比较远,没能在生活上照顾我们,但我们在磕磕绊绊中成长、成熟,有心酸也有甜蜜。

一年后,我们的儿子出生,给我们的小家庭带来了喜悦和欢乐。看着孩子一天天的变化,我体会到了初为人父的幸福,每天除了工作,孩子成为我的全部。然而,我母亲来帮我们带孩子后,家庭不和谐的声音越来越多。我受家庭影响较大,平时比较节俭,做事脚踏实地;她或许是受社会大环境影响,对金钱的渴望越来越强烈,对儿子的规划也越来越超前,经常盘算着给儿子在大城市买房、送出国什么的,却忽略了儿子真正需要照顾、陪伴,甚至不能给他简单的快乐。

她上班后,工作压力加剧,心情也变得不稳定,加上忙于其他事情,饭局应酬比较多,无暇顾及孩子和家庭,脾气也变得暴躁,也越来越强势。对此我理解、包容她,经常开导她,尽力给予她最大的帮助。但或许是我不够优秀,越来越不能达到她的要求,沟通交流也变得困难和徒劳无功。面对她的唇枪舌剑,我不仅得不到认同、理解和鼓励,自尊更是一次次受到伤害。母亲含辛茹苦,每天为我们的家操劳,带孩子得不到肯定和认同,她否定了我和我的家人。

#### 婚姻如鞋,合不合脚只有自己知道

今年初,不堪重负,看不到希望的我提出了离婚,但在父母的劝导下,我们的矛盾得到缓和,考虑到儿子我妥协了。经过半年多的磨合,我们没有变得更好,反而成为一种相互消耗和伤害,最终我们通过协议分手。因儿子不足两岁,抚养权归她,我给抚养费。回想起婚后这3年,有时候感觉像梦一样,我从未想过自己的婚姻生活会如此糟糕,或许这是我当初冲动的代价和成长蜕变

必经的过程吧。

有人说,中国的家庭,有几家不是为了孩子凑合着过?我想,两个人内耗,对孩子伤害更大。两个人的结合是两个家庭生活方式的融合,我们有时候不需要被动接受,只要不排斥,适应就好。但我的生活习惯让她不满意,不吸烟、不喝酒、不打牌、不喜欢应酬,在她眼里也成了一种缺陷。

起初,我总想不通,不明白为什么自己付出全部,用心去经营,依然会逃不过被贴上婚姻失败的标签。婚姻在某种程度上来讲带有偶然性,也是非理性的,当在想结婚的时候遇到了一个可以和你结婚的人,于是便结婚了。但缺乏稳固的感情基础,三观互斥的时候,不能及时调整化解,婚姻就会出现裂痕,两个人相爱过、付出过,就没有错,无法相伴一生或许有些遗憾,但不可逆转。

平心而论,岳父岳母还是开明的,我也很尊重他们。对老人的感受,我反复考虑过,觉得自己不是在冲动中做的决定。我选择分开,不仅是为了自己,也是为了给她自由,让她有机会重新选择未来的生活和幸福,更是对儿子负责,我不希望儿子生活在充满争吵、矛盾重重的家庭。婚姻如鞋,合适不合适只有自己知道。我们都还年轻,都还有机会重新规划、选择自己的人生幸福,我不想凑合、将就的婚姻和生活,我要对每一个人负责。

#### 希望遇上懂我、欣赏我的她

我在事业单位工作,科员,在职研究生,身高180厘米,离异,有一儿子归女方。兴趣爱好广泛,擅长写作、绘画,喜欢音乐、看书、电影、篮球。自认为是一个真诚、朴实、勤俭,顾家爱家、有理想、负责的男人。

我很重视感情婚姻和家庭,我希望另一半可以包容接受我的不完美,接受我的全部,我同样也会更包容接受她的一切。我相信自己有能力让我未来的家庭温馨幸福,也希望另一半能给我归属感和认同感。我会努力成为一个好丈夫、好父亲、好女婿……我希望找一个朴实、善良,顾家爱家,年龄相当,有稳定工作,无不良嗜好(不抽烟、喝酒、打牌)的未婚女子。不希望找工作太忙的女强人、脾气刚烈暴躁的女汉子、过于物质的拜金女。

我相信,总有一天,懂我、欣赏我的人会出现。有意者请联系微信slx18768998508。

(李爱仙)